



**EDITAL Nº 02/2017-PPGBio/UNIFAP DE 13 DE SETEMBRO DE 2017  
PROCESSO SELETIVO 2018 CURSO DE MESTRADO  
EM BIODIVERSIDADE TROPICAL – PPGBIO**

O PPGBio torna pública a **retificação** do Edital 02/2017 – PPGBio/UNIFAP do processo seletivo 2018 para o curso de mestrado, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

1.3. O candidato deverá preencher o formulário de solicitação de inscrição, disponível no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec) e pagar a taxa de inscrição até a data limite.

Leia-se:

1.3. O candidato deverá preencher o formulário de solicitação de inscrição, disponível no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec).

Macapá – AP, 18 de setembro de 2017

Prof. Dr. José Julio de Toledo  
Coordenador do PPGBIO  
Portaria nº 1339/2017 – UNIFAP